

# SZTE

Szegedi Tudományegyetem  
Bölcsészettudományi Kar  
Mesterképzések



Történelem  
2018



# TÖRTÉNELEM MESTERKÉPZÉS

## MIT TANULHATSZ EZEN A SZAKON?

A történelem mester képzés öt specializált szakirányt kínál a jelentkezőknek:

Európa története szakirány

A szakirány az európai területen kialakult ókori civilizációktól a 20. századig tárgyalja a legfontosabb nyugat-európai és kelet-európai történelmi kérdéseket korszakos bontásban. A politikatörténet mellett civilizációtörténet, gazdaság, társadalom és kultúrtörténelmi témakörök alkotják a képzés tematikáját.

Gazdaság, társadalom, életmód története szakirány

A szakirány interdiszciplináris együttműködésre épül. Elsősorban az európai és magyar társadalomtörténelmi fejlődésre koncentrál. Az egyes korszakok (rendi, polgári, szocialista) és gazdasági-társadalmi rendszerek megismerésére, összehasonlító elemzésére helyezük a hangsúlyt.

Jelenkortörténet szakirány

A szakirány a 20. századi egyetemes és magyar történelem főbb problémáival foglalkozik. Kitér a korszak kutatásának forrásaira és azok kritikájára, a világot befolyásoló korszakos jelenségek tárgyalására, a történelmet formáló erők társadalmi és politikai mozgalmaira. Nagy hangsúlyt fektet a 20. századi magyar politikai intézmények és az államszocialista rendszerek bemutatására.

Középkortudományi szakirány

A szakirány a korszakhoz kötött legfontosabb magyar és európai forrástípusokkal, a medievisztikai ku-



ratások elméleti és módszertani kérdéseivel ismertet meg. A segédtudományi gyakorlatok (paleográfia, oklevélismeret stb.) mellett a középkori magyar történelem egyes fontos kérdései is sorra kerülnek: településtörténet, egyháztörténet, jogtörténet.

Magyar történet szakirány

A szakirány Magyarország történelmének kérdéseivel foglalkozik a kezdetektől a 20. századig, alapos áttekintést adva Magyarországról, a magyarság és a magyarsággal együtt élő népek történetéről. A képzés során különös figyelmet kap a Mohács utáni magyar történet és a 19-20. századi események története.

## HOGYAN JELENTKEZZ HOZZÁNK?

A felvi.hu szakteresőjében megtalálható a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kara által indított mester szakok listájában a Történelem MA képzés.

## MIÉRT VÁLASSZ BENNÜNKET?

A történész doktori képzés feltétele a Történelem MA szak elvégzése. Akit érdekel a történész mesterség és a tudományos pálya, alapos szakmai ismereteket kap a doktori képzés elkezdéséhez. A történelem MA szakon választható szakirányok a történész doktori képzések megfelelő programja-ira is felkészítenek.

